



ESTADO SANTA CATARINA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE MAJOR GERCINO  
Departamento de Compras/Licitações  
CNPJ: 82845744/0001-71

EM 23/04/2020

JESSICA RICARDO  
Sec. de Administração e Finanças  
Matr. nº 900667

PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 21/2020  
EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL VIA SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS nº 14/2020  
ASSUNTO: ERRATA

A COMISSÃO PREGOEIRA DE LICITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE MAJOR GERCINO, por seu Pregoeiro, no uso de suas atribuições legais, vem perante os interessados em participar do processo licitatório em epígrafe, que tem como objeto AQUISIÇÃO DE FORMA PARCELADA DE SAIBRO (PEDRA DE RIO) CONFORME NECESSIDADE PARA MANUTENÇÃO DE ESTRADAS DO MUNICÍPIO DE MAJOR GERCINO, **COMUNICAR**, que fica alterado o EDITAL desta licitação, bem como, redesignada a abertura do Certame para o dia 11/05/2020 às 13h30min, nos seguintes termos:

**LIA-SE: ANEXO I - Quantitativo**

| Material              | Unidade        | Quantidade Total | Valor Unitário | Valor Total           |
|-----------------------|----------------|------------------|----------------|-----------------------|
| SAIBRO (PEDRA DE RIO) | M <sup>2</sup> | 5.000,00         | R\$ 22,00      | R\$ 110.000,00        |
| <b>Valor Total</b>    |                |                  |                | <b>R\$ 110.000,00</b> |

RETIFICOU-SE O ANEXO I NO QUE DIZ RESPEITO A UNIDADE DE MEDIDA.

**LEIA-SE: ANEXO I - QUANTITATIVO**

| Material              | Unidade        | Quantidade Total | Valor Unitário | Valor Total           |
|-----------------------|----------------|------------------|----------------|-----------------------|
| SAIBRO (PEDRA DE RIO) | M <sup>3</sup> | 5.000,00         | R\$ 22,00      | R\$ 110.000,00        |
| <b>Valor Total</b>    |                |                  |                | <b>R\$ 110.000,00</b> |

Houve, portanto, alteração da unidade de medida, posto que, onde se lia M<sup>2</sup> (metros quadrados) passou a ser em **M<sup>3</sup> (metros cúbicos)**, mudando-se assim, o Edital.

Em decorrência do erro apresentado na formatação do corpo textual do instrumento convocatório, bem como, retificações feitas, redesignou-se a abertura do Certame para o dia **11/05/2020 às 13h30min**.

Publique-se. Intime-se.

Major Gercino, 23 de abril de 2020

Sandro Morete Elias  
Presidente da Comissão Permanente de Licitação